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YyacTtok Ne17

NonukapboHaTt
TONWUHON T=4MmM

MonukapboHaTt
TOMLMHON T=6MM

U3rotaBnuBaeT cagoBblie Tennuubl U3 ﬂOHMK&pGOHaTa

MpumeyaHue

1 4 16500 21200 1 OBepb, 2 HOpTOYKM
2 4 17500 22200 2 Bepy, 2 hopTOYKM
3 6,1 20700 26900 1 OBepb, 2 HOpTOYKM
4 6,1 21800 27900 2 Bepy, 2 hopTOYKM
S 8,2 25500 33200 1 OBepb, 2 HOpTOYKM
6 8,2 26600 34300 2 Bepy, 2 hopTOYKM

0 Kapkac un ocHoBaHue 13 npodunbHon Tpybbl 40x20mMm. BoamoxxHa

cbopka Ha yyacTke . Hannumne anekTpoaHeprum He 0bas3aTenbHO.

OLlLwnpwnHa Bcex Tennuy, 2,5-3 M.

0 MpumeHsiem nonukapboHaT «KpoHoc» r.OMck unu «Monunant» N3panne.
MonukapboHaT CTbIKyeTcst Mexay cobon yepes CoeauHUTENBHYIO MMaHKy.
Kpenutca wanbamm 6onbLlioro guametpa.

0 LleHa BkntovaeT B cebs: Bce matepuarnbl, U3roToBrneHne, 40CTaBKy
(B yepTe ropoaa), yCTaHOBKY.

[ BO3MOXHO M3rotoBneHue Tennuy Apyrux pasmepos, u tTennuuy
¢ 60KOBbIMU AYroobpa3HbLIMU CTBOPKaAMMU.

LieHa 6okoBou cTtBOopku — 1300 py6.

A TaKxe, Mbl U3rotaBnMBaem beceaku,
NapHUKKU, HaBeCbl NMOObLIX pa3MmepoB U

KOH(puUrypauum.

Ten:45-25-95;
49-02-59




